
Описание внешнего вида модели
Костюм Сервис NEW (тк. Балтекс,210) п/к предназначен для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий, изготавливается в соответствии с ГОСТ 12.4.280-2014 «Одежда специальная для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий. Общие технические требования».
Костюм состоит из куртки и полукомбинезона.
Куртка прямая, с центральной застежкой на тесьму «молния», которая сверху закрывается ветрозащитной планкой, застегивающейся на 5 ленты «контакт». Воротник втачной - стойка.
Полочки и спинка без плечевых швов,с отрезными кокетками, в шов притачивания которых вставляется  кант из ткани контрастного цвета. В нижней части полочек располагается карман с листочкой в рельефных швах. На левой полочке расположен нагрудный накладной карман  с ассиметричным клапаном, застегивающимся на ленту «контакт». На правой полочке прорезной карман с втачной листочкой, застегивающийся на тесьму «молния». 
В шов обтачивания  ветрозащитной планки и клапана нагрудного кармана вставляются паты из ткани контрастного цвета (в цвет канта). 
В шов подгибки нагрудного кармана вставлена петля из репсовой ленты для крепления бейджа. С изнаночной стороны левой полочки расположена этикетка ФИО (под нагрудным карманом).
[bookmark: _GoBack]Тканевая этикетка «Факел» вшивается в правый рельефный шов внизу.
Спинка с отрезными бочками и  двумя вертикальными складками в верхней части  для свободы движения.Складка фиксируется в верхней части и под уровнем лопаток (ширина закрепки соответствует ширине складки). 
Рукав состоит из передней, локтевой, верхней средней и нижней среднейчастей рукава. В шов стачивания верхней и нижней центральнойчастей рукава вставляется кант из ткани контрастного цвета. 
Рукава заканчиваются притачной манжетой с патой, которая фиксируется при помощи ленты «контакт».
Низ куртки на притачном поясе, по объёму регулируется при помощи пат по боковым швам, которые фиксируются при помощи ленты «контакт».
В горловину куртки вшивается размерная этикетка и вешалка из основной ткани.

Полукомбинезон (далее п/к)прямого силуэта с передней застежкой на тесьму «молния» и боковой застежкой на тесьму «молния» и пуговицу.
 Грудка п/к двойная отрезная, с притачным поясом и двумя шлевками. Грудка с притачной верхней частью, в шов притачивания которой вставляется кант из ткани контрастного цвета, и с прорезным карманом, застегивающимся на тесьму «молния».
Передние половинки с боковыми карманами с отрезным бочком. На правый боковой шов в области бедра настрачивается накладной карман с клапаном, застегивающимся на две ленты «контакт». В шов обтачивания клапана со стороны передней половинки вставляется пата из ткани контрастного цвета (в цвет канта). 
Задняя часть полукомбинезона с притачной спинкой, поясом и двумя шлевками. Средняя часть пояса (между шлевками) с эластичной лентой для прилегания по фигуре.Задние половинки на кокетках, в шов притачивания которых вставляется кант из ткани контрастного цвета. Передние и задние половинки с притачной нижней частью, в шов притачивания которой вставляется кант из ткани контрастного цвета. 
Бретели регулируются при помощи пряжек-фастексов и внутренней  эластичной ленты.

